潞城公安

快讯



潞城警方成功阻止电信网络诈骗

史回派出所"警"防有诈

自电信网络诈骗资金预警劝阻工作开展以来,山西省长治市公安局潞城分局史回派出所精心组织部署,以网格化建设为着力点,以"面对面"劝阻为落脚点,筑牢预警劝阻整体闭环,最大限度减少受骗群众资金损失,最大程度守好群众的"钱袋子"。

11 月 11 日 16 时许,该所接分局指挥中心下发的两次资金劝阻预警信息,王某丽向江西豪贝贸易有限公司转账 30000 元、向万毕平账户转账 71000 元, 共计 101000 元, 金

额巨大,疑似遭受电信诈骗。

接到推送指令后,民警立即开展工作,第一时间电话联系王某丽,并与其在居住地成功见面。经了解,王某丽称:其有一个认识三年多时间的江西网友,在她的推荐下,下载了一个"易威科技"的软件,在上面通过虚拟交易理财,先后投入71000元(向江西豪贝贸易有限公司转账30000元、向万毕平转账41000元),在此期间,总共赚取大约30000元之多,后沉迷其中,尝到甜头的王某丽决定玩个大的,加大了资金投入

力度,一次性向指定账户转账十万

11 月 11 日这天,当王某丽再次登陆该虚拟网络交易理财平台时,发现怎么也登录不进去,这才幡然醒悟,意识到可能已经被骗了。

民警见状,立刻对其进行劝导 开展宣传反诈知识,告知其不要随 便进行网络虚拟交易,并签署了"预 警劝阻告知书",看管好自己的个人 财物,避免个人财物再次受到侵害。 受害人后悔不迭,表示不会再向对 方进行转账。

诈骗? 石窟派出所送你一颗"定心丸"

"警官,我被诈骗了!

11月16日晚7时左右,长治市公安局潞城分局石窟派出所民辅警在值班备勤期间,突然,急匆匆进来一名男子,称其被诈骗。

经过询问,该男子为金鼎潞宝集团员工梁某,因资金紧张,其欲在网络平台上进行借款,就抱着试一试的心态,在手机上点开一条360借条平台的借款短信。当其进人相关网页,提交个人身份信息之后,对

方告诉他,本人银行卡卡号输入错误,账户被冻结,需要转账 17000 元钱,做资金流水对接认证后才能解冻,并恐吓梁某如无法认证,会联系当地公安机关,以恶意骗取贷款对其上门调查。受到惊吓的梁某一时束手无策,来到派出所寻求帮助。

了解详细情况之后,民警根据以往工作经验,告诉其"现在网络诈骗形式层出不穷,你所看到的 360借款平台,只不过是犯罪分子用 360

平台的图标,自己编造的一个程序,这是典型的诈骗手段。不要相信转钱至其账户解冻的行为,这是诈骗分子的套路,遇到此类经济之类的问题,首先要第一时间与公安机关进行联系,防止被骗的事情发生"。

梁某在得到民警的肯定回答之后,当场试着与平台工作人员联系,一辨真伪,结果显示"您的账户已被禁用"。

(长治市公安局潞城分局 白宝良)



晋华宫矿: 激发创新热情 提升技能素质

为进一步激发全矿职工群众的创新创造热情,充分发挥青年技术骨干的攻坚力量,近年来,晋能控股煤业集团晋华宫矿坚持以"五小"竞赛活动为载体,聚焦企业发展需求和制约生产瓶颈问题,大力开展群众性技术攻关、技术革新、技术改造、合理化建议等技术创新活动,不断提升企业现代化、智能化管理水平,为企业的高质量发展注入新动力。

图为该矿液压车间技术主管与大学生技术骨干对设备技术改造进行深入交流。 梁峥嵘 杨静文 摄影报道

河南汝州: 电吹管 吹出创业好声音

河南省汝州市临汝镇村民张飞曾是 一名民间艺人,曾在国内多地奔波演出, 接触并自学演奏电吹管,随团演出之余 通过短视频平台教爱好者演奏电吹管。

在汝州市和临汝镇有关部门的支持下,张飞在 2019 年返乡创业,开始量产电吹管。目前,他的公司生产的电吹管注册了商标,还申请了多项专利,创出了自己的品牌和市场,同时带动周边百余名村民在家门口实现就业。

图为日前,工人在张飞返乡创办的公司生产线上组装电吹管。 鲁鹏 摄



陕西:

普通高校师范类毕业生 联盟招聘会举行

日前,由陕西省教育厅主办、陕西师范大学承办的"2024届陕西省普通高校师范类毕业生联盟招聘会暨陕西师范大学综合类招聘会"在陕师大长安校区举办。

本次招聘会共有 486 家用人单位报名参与,提供师范类岗位 3 万余个、非师范类岗位 1 万余个。会场特别设置了招生宣传、征兵人伍咨询点,政策咨询、医疗、打字复印服务点和简历门诊等服务窗口,邀请经验丰富的指导教师现场为毕业生提供政策咨询、简历指导、职业形象塑造等特色服务。

陕西省教育厅将紧密结合当前就业形势,继续统筹协调高校开展好各类就业招聘活动,不断加强与用人单位的合作交流,持续开拓就业市场,为毕业生提供优质、精准的岗位信息,助力毕业生更高质量更充分就业。 (郭诗梦)

山西大同 : 今年职业技能提升 累计培训 3.5 万余人

今年以来,山西省大同市继续大力开展职业技能提升培训和职业技能等级认定等工作,截至目前,共培训 35702 人,完成年度任务的 119%; 共取证 32817 人,完成年度任务的 109.39%;新增高技能人才 4927 人,完成年度任务的 246.35%。

根据省市相关文件精神,要求大同市 2023 年全年开展各类补贴性职业技能培训 3 万人以上,其中大数据产业培训1万人以上 为进一步加强职业技能培训的针对性和实效 市直及各县区对所属地区急需紧缺工种 进行了认真调研摸排,经过梳理汇总,确定了 全市首批 116 个职业(工种)目录,方便群众 选择培训工种,促进培训与就业紧密衔接。为 了让学员培训后更好地实现就业, 泛开展就业岗位进课堂活动,每个培训班最 后一课专门设置就业招聘信息宣讲,将用工 企业、劳务派遣公司等相关用人单位工作人 员请进课堂,进行就业指导,增强培训有效 性,提高培训后就业率,做到了培训与就业有 效衔接。 (董芳)

西藏拉萨: 更多毕业生 选择到基层就业

目前,据西藏拉萨市城关区有关部门消息,2023年城关区生源高校毕业生4759人,就业率已超过95%。其中,基层岗位就业1035人,占24.91%;企业就业3091人,占63.48%。

与往年相比,城关区高校毕业生整体人数逐年递增,较 2022 年增加 1200 余人。就业方式呈现多元化趋势,更多毕业生选择到基层就业,发挥自身才能,展现自我价值。随着西藏经济社会的不断发展,营商环境的不断改善,吸引了不少区外未就业大学生返乡就业创业,自主就业率不断增加。

在推进高校毕业生就业创业工作中,拉萨市城关区人社局密集举办"春风行动""金秋送岗 职等你来"等招聘会,通过公众号定期发布各类求职、招聘信息,全力稳定市场岗位供给,加大基层岗位开发,实现离校后高校毕业生就业 1800 余人;深入实施就业创业促进计划,根据高校毕业生关注度高的就业岗位,协同企业和用工需求,就近召集未就业高校毕业生前往街道参加精准对接会,现场对接岗位,快速实现就业;实施就业帮扶再强化,对就业困难群体实施"一人一档、一人一策"措施进行帮扶,加大政策宣传,提供就业指导、安排就业见习、优先推荐岗位,帮助实现就业 165人。